АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ«ПОНИНСКОЕ» «ПОНИНО» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24.10.2013 года № 45

О внесении изменений в Положение о порядке оплаты труда инспектора по учету и бронированию военнообязанных муниципального образования «Понинское»

В целях обеспечения социальных гарантий инспектору по учету и бронированию военнообязанных муниципального образования «Понинское», в соответствии с постановлением Правительства Удмуртской Республики от 12 августа 2013 года № 368 «О повышении денежного содержания лиц, замещающих государственные должности Удмуртской Республики и должности государственной гражданской службы Удмуртской Республики, оплаты труда работников исполнительных органов государственной власти Удмуртской Республики, государственных органов Удмуртской Республики, занимающих должности, не являющимися должностями государственной гражданской службы Удмуртской Республики, а также работников исполнительных органов государственной власти Удмуртской Республики, государственных органов Удмуртской Республики, осуществляющих профессиональную деятельность по профессиям рабочих» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Положение о порядке оплаты труда инспектора по учету и бронированию военнообязанных муниципального образования «Понинское» от 06.06.2011 года №17.1 следующие изменения:

пункт 2.1. части 2 изложить в следующей редакции:

- 2.1. Должностной оклад инспектора по учету и бронированию военнообязанных устанавливается в размере 4690,00(четыре тысячи шестьсот девяносто) рублей.
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу с 01.10.2013 года.

Глава муниципального образования «Понинское»

Е.В.Максимов